Tun S1/041 | 2/2-xop0BOW 3NEKTPOMArHUTHbIW KnanaH BbICOKOro AaBlieHus
[MpounssoauTenb

repmMaHckas KoMnaHms i
GSR Ventiltechnik GmbH & Co. KG. E B

KnanaH ¢ npuHyauTenbHbIM
ynpaeneHuem, pabotaet ot 0 6ap (AP=0).

Ventiltechnik

3aTBOp MOPLUHEBOrO TMNa
NPUroaeH Ans kcnnyaTaLuu
MpW HU3KUX TemnepaTypax.

Onuwn: -NO (HopmMansHO OTKPbITbINY);
..... /....l...8 (B3pbIBO3ALUMLLEHHASN KaTyLLKa - EX);
-EH; -EJ; -EX; (MHOnKaTOp NONOXEHUS 3aMOPHOTO OpraHa).

Knanan omceyHoll anekmpomazHuUmMHbIU (ConeHOUOHbIU KnanaH)

basoBas Bepcusi NC - HOpMamnbHO 3aKpbiTblil. B MOMEHT nogaus SMeKTPONUTaHWS SNEKTPOMAarHUTHOE MOMe KaTyLWKM MOAbIMAeT MAyHXep
3aKpenneHHbIN ¢ NOABEMHBIM LUTOKOM, KOTOPbIA NOAbIMAET 30M0THUK (MMMOTHBIN KnanaH) B Tene 3aTBopa, OTKPbIBasi NepenyckHoe OTBEPCTME U
aKKyMynupysl ycunue BO3BPATHOM MpYXUHbI NnyHxepa. Paboyas cpena Yepes OTBEpCTME NOMaAaeT B BbIMYCKHYK MomocTb. Ycunue paboyeit
cpefbl Ha 3aTBop (MoaAnop) yMeHbLUAeTCs Npu CHUXEHUW AuddepeHumansHoro faeneHus AP (nepenaga faBneHust BO BrYCKHOM W BbIMYCKHOM
nonocti). Mpu nocnegyrowem NogbeMe LUTOKA 30M0THUK CBOEl "Ho6KOI" 3aLennsieT 3aTBOP W TSHET €ro BBEpX, MPUHYAMTENBHO OTKPbIBAs
KnanaH.

MMocre OTKIMIOYEHMS AMNEKTPOMUTAHNS BO3BPATHas MPYXWHA MAYHXEpa Yepe3 LITOK BO3BPALLAET 30M0THWK B UCXOGHOE MOMOXKEHME, 3aKpbias
nepemnyckHoe OTBEpCTME. B monocTb Hap 3aTBOPOM HarHeTaeTcs JaBneHue paboueit cpedpl (auddepeHunanbHoe aaeneHne AP Ha Bxoge W
BbIXOZe B KrnanaH Bo3pactaeT). Bo3spaTtHas npyxuHa NpogomkaeT BO3AENCTBOBATb Yepes LUTOK 1 30fI0THUK Ha 3aTBOP KranaHa, onyckas ero Ha
CEano 1 oTcekas nogady cpebl. [laBneHue paboyer cpedbl noOMoraeT npoLeccy 3akpbiTis. KnanaH 3akpbiBaeTcs.

Tun 0encTBms: C NPUHYANTENBHBIM YNpaBeHNeM Matepuan BHyTPEHHIX AeTanei: NaTyHb 1 HepXaBetoLLas cTarb
1.4104 (AISI 430F)

KoHcTpyKums 3aTBOpa: NOPLUHEBO YnnotHewms: ..../..04/.... = PTFE;

CoeauHenue: pnaHuyesoe DN15-DN100 YcTaHoBKa: NPMBOLOM KnanaHa BBepX, CTPOro B BepTUKaNbHOM

LUTYLIEPHO., C BHYTpeHHei peasbont; G1/47-G2” MONOoXeH!u

Lasnexue: 1-450 Gap (cm. Tabnuuy) MoaaepxvBaeMoe HanpsxeHne NUTaHus:

AC: 24, 42,110, 230V 50Hz 1 60Hz (nepemeHHbIN TOK)
DC: 24, 110, 205V= (NOCTOSIHHbIN TOK)
Paboune cpedpl: HelTpanbHble, ra3oobpasHble U xuakie cpegsl  [onyctumoe yBenuyeHne/cCHuxkeHne Hanpspkenus: +10% / -10%

BsaskocTb: 0o 22 mm#c (cCr) Pacxop aHeprum: 1322/3322 = 30 Batr
4242/5242 = 46 Bartt

4272/5272 = 100 Batt

4352/5352 = 150 Batr

Temnepatypa paboyeit cpeabl 6azoson Bepcuu: o1 -10°C go CreneHb 3awuTbl 060mM04KkM OT nbinu 1 Bnaru: IP65, DIN 40050
+80°C

MpegnoututensHas Temnepartypa MpogomkuTensHOCTL BrMtodeHns: 100% ED - VDE 0580
OKpykatoLLeit cpebl 6asosoi Bepcum: +35°C

MaTepwuan kopnyca: KabenbHoe noaknioyeHve:
....[00../.... = koBaHHas cTanb C22.8 DIN 43650 - wrencenb / KNEMMHbIA Pa3bem

...[05../.... = yrnepogucTas ctanb GS-C25 (GP240 GH)
....[08..[.... = HepxagetoLwlas cranb 1.4581 (AISI 316Ti)
....[10../.... = naTyHb

000 «Anbdallpom» ochmumanbHbIn gunep Beaylwmx EBponeiickux nponssoauTenei aneKTpOMarHTHbIX KranaHoB

Ten./chakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

DN & MM Pac CTaHpapTHbIA TMN MakcumanbHoe AaBneHue, B 3aBUCUMOCTM OT TUNA UCMONb3yeMOoN KaTyLiKu, 6ap
XoA ExII2GExemblIT4
242 272 272-NO | .352/.352-NO 778 | 358
dnaHLeBoe coeanHeHve
15 15 38 1/041-01-0004-.... 0-70 - 0-70 - 0-70 -
20 20 110 1/041-02-0004-.... 0-70 0-70 - 0-70 -
25 25 130 1/041-03-0004-.... 0-70 - 0-70 - 0-70 -
32 32 220 1/041-04-0004-.... - 0-70 0-70 - 0-70 -
40 40 240 1/041-05-0004-.... 0-70 0-70 - 0-70 -
50 50 350 1/041-06-0504-.... 0-70 0-70 - 0-70 -
65 65 680 1/041-07-0504-.... 0-70 - 0-70 - 0-70
80 80 850 1/041-08-0504-.... - - 0-70 - 0-70
100 100 1200 1/041-09-0504-.... - - - 0-70 - 0-70
LUTyuyepHoe coeanHeHne
Gl/4 13 18 1/041-21-1004-.... 0-70 0-100 0-70 0-100 0-70 0-100
G3/8 13 33 1/041-22-1004-.... 0-70 0-100 0-70 0-100 0-70 0-100
G1/2 13 38 1/041-23-1004-.... 0-70 0-100 0-70 0-100 0-70 0-100
G3/4 25 115 1/041-24-1004-.... 0-70 0-100 0-70 0-100 0-70 0-100
Gl 25 130 1/041-25-1004-.... 0-70 0-100 0-70 0-100 0-70 0-100
G5/4 40 220 1/041-26-1004-.... - 0-70 - 0-70 - 0-70
G6/4 40 240 1/041-27-1004-.... - 0-70 0-70 - 0-70
G2 50 320 1/041-28-1004-. - 0-70 0-70 - 0-70

Onyuu knanana:
HopmarbHo oTkpbIThI = -NO (C kaTyLukoi .272/.352)
BapbiBosawmra = Ex 11 2G Exe mb 1 T4
PyuHoit fybnep = -HA goctyneH

ansa G3/4"-G2" n gns DN25-DN100
WHoukaTop nonoxenus (repkoH ot DN20) = -EH

Cneuucbukayus demaneli:
B

(¢

~=

UL

sw

:

L

*- B KaOO0M Cryyae, pacxop cpefbl B Taﬁnmu,e ykasaH ansa Camoi MOLLHOW 3MEeKTPOMarHUTHOM KaTyLLIKVI!

OrtcytctByeT cmaska = -OF (ans KucnopoaHsIx cpeg)
He nmeet megecopepxalimx getanen = -BF

PaccuuTaHbl 4ns BbICOKWX TemMnepatyp paboyeir cpegsl, go +180°C = -

TH

Tvn pencrTBus:
HopmarbHo 3akpbiTblii — H3
(onums — HO poctynHa ¢ KaTyLwikon .272/.352)

oH H=

AC.DC

Ons ACuDC

(nocTosHHOTO 1

nepemMeHHOro Toka)

3asemnexue npou3BoanNTCA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMU KOMNAHUN OTBETCTBEHHO 3@ NOCTABKU QNEKTPO3IHEPIUn.
CornacHo pacxofa aneKTpo3Heprum Heobxoamma COOTBETCTBYOLLAa 3aluTa

Boinpsmutens ans AC
(nepeMeHHoOro Toka)

Kartywka .242/.248 .272/.278 .352/.358

Tun .21-23 ..24-25 .21-23 ..24-25 .. 26-27 .28 .21-23. ..24-25 ..26-27 .28
G 1/4-1/2 ¥l 1/4-12 ¥l 5/4-6/4 2 1/4-12 ¥l 5/4-6/4 2
B 77 7 105 105 105 105 145 145 145 145
C 82 82 95 95 95 95 120 120 120 120
H 202 260 280 408 308 308 202 279 546 348
K 172 260 250 363 275 275 172 263 521 323
L 70 230 70 100 140 140 70 100 100 100
M 70 70 70 90 90 90 70 144 144 144

SW 55 70 55 70 70 70 55 65 85 85
t 14 14 14 16 22 22 14 16 16 16

Gw M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

000 «Anbdallpom» ochmumanbHbIn gunep Beaylwmx EBponeiickux nponssoauTenei aneKTpOMarHTHbIX KranaHoB

Ten./chakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

JononHumenbHoe o6opydoeaHue

Wndukamop nonoxeHus / KoHyeeol ebiknroyamens / MozuyuoHep - EH (om DN25 u G3/4” u ebiwe)
‘ 3.86

3.75 LWTyuepHoe kpennexve
3.76 WnuHpenb
3.77 YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO
3.79 CoeauHuTenbHas raka
3.82 bont
3.83 lNepMaHeHTHbIN MarHuT
3.84 [Mpux1mHoe KonbLo
3.85 LUTyuepHoe kpenneHue
3.86 MHaukaTop NonoxeHus
3.87 Kpyrnas wwaiba

Cxema nogkntoyeHus

OTknioyaroLas cnocobHOCTb — rpachmk

V

300

max. S0VA
200

UHaukaTop nonoxeHus

" NG 1_0/*
; N r

0
00 01 02 0,3 04 05 05 07 0,8 08 1.0 11 A

000 «Anbdallpom» ochmumanbHbIn gunep Beaylwmx EBponeiickux nponssoauTenei aneKTpOMarHTHbIX KranaHoB

Ten./chakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

	Тип S1/041  |  2/2-ходовой электромагнитный клапан высокого давления

